
Manuál - ako vložiť ročníkovú prácu
Tento manuál opisuje, ako postupovať pri registrácií ročníkovej práce.

1. Ako sa dostaneš k formuláru pre registráciu ročníkovej práce

Aby si mohol registrovať ročníkovú prácu, musíš mať najviac 25 rokov, musíš byť prihlásený ako umelec a mať
registrované aspoň jedno dielo.

Na hornej lište rozklikneš svoj e-mail.

V podmenu vyberieš položku "Moja galéria"



Na stránke "Moja galéria" klikneš na tlačítko "Som študent a chcem vložiť ročníkovú prácu"

Po kliknutí na tlačítko "Som študent a chcem vložiť ročníkovú prácu" sa zobrazí vyskakovacie okno s
formulárom pre zadanie špeciálneho kódu, ktorý by si mal dostať od svojho pedagóga. Tento kód je jedinečný
pre Tvoju školu a ročník. Ak tento kód ešte nemáš, kontaktuj Svojho pedagóga, aby ti ho pridelil.

Po zadaní kódu, klikni na tlačítko "Overiť kód".



2. Ako správne vyplniť formulár pre registráciu ročníkovej práce

Po zadaní Tvojho špeciálneho kódu a jeho overení budeš presmerovaný na stránku s formulárom na registráciu
ročníkovej práce.

Stránka s registračným formulárom



Polia označené hviezdičkou sú povinné, teda je potrebné, aby si ich vyplnil. Bez vyplnenia týchto povinných
polí, nebudeš môcť odoslať formulár a registrovať ročníkovú prácu.

Povinné polia budú označené hviezdičkou

Polia s názvom "Súbory k ročníkovej práci" a "Ďalšie súbory k ročníkovej práci" predstavujú možnosť pripojiť k
Tvojmu dielu ďalšie súbory. Tieto súbory môžeš pripojiť pre danú kategóriu po kliknutí na tlačítko "Pridaj
súbor". Ak sa ti nezobrazujú možnosti patriace pod danú kategóriu (napr. tlačítko "Pridaj súbor"), stačí kliknúť
na názov danej kategórie a tieto možnosti sa zobrazia. Kategórie:
  a) Prezentácie (povinné)
  b) Textová časť
  c) Návrhy
  d) Technické výkresy
  e) Videá
Kategória "Prezentácie" je povinná a musí obsahovať najmenej 1 súbor. Všetky ostatné kategórie sú
nepovinné. Súbory z kategórie "Prezentácie" sú povinne verejné, teda viditeľné pre všetkých návštevníkov
registra "KUBIKUM" (registrovaných aj neregistrovaných) v prezentačnej časti registra "KUBIKUM" (viď. časť 3
tohto manuálu).
Nepovinné pole s názvom "Ďalšie súbory k ročníkovej práci" predstavuje možnosť pripojiť ďalšie súbory k
Tvojmu dielu. U týchto súborov môžeš meniť ich viditeľnosť pre jednotlivé kategórie a označiť ich ako:
  a) Verejné
alebo
  b) Súkromné
Možnosť meniť viditeľnosť súborov z danej kategórie sa sprístupní, až po nahratí aspoň 1 súboru v danej
kategórií. Ak napr. označíš súbory v kategórií "Textová časť" ako "Súkromné", tieto súbory nebudú viditeľné
pre ostatných návštevníkov registra "KUBIKUM" (registrovaných a neregistrovaných) v jeho prezentačnej časti
(viď. časť 3 tohto manuálu), budú však viditeľné pre Teba, ak si prihlásený.

Súbory označené ako "Verejné"



Súbory označené ako "Súkromné"

Povinné pole "Na dokončenie registrácie budeš potrebovať kód, ktorý Ti poskytla škola" bude predvyplnené a
bude obsahovať kód, pomocou ktorého si sa dostal na stránku s formulárom pre registráciu ročníkovej práce. S
týmto poľom potom súvisí aj povinné pole "Škola" a "Ročník štúdia", ktoré budú predvyplnené podľa tohto
kódu, pretože kód sa vždy viaže na konkrétnu školu a ročník. Ak zmeníš kód, automaticky sa Ti predvyplní aj
pole "Škola" a "Ročník štúdia".

Povinné pole "Na dokončenie registrácie budeš potrebovať kód, ktorý Ti poskytla škola" a polia "Škola" a

"Ročník štúdia"

Povinné polia "Technika" a "Téma" obsahujú aj tlačítka, pomocou ktorých vieš doplniť tému alebo techniku v
prípade, že si v zozname dostupných možností nenašiel techniku alebo tému, ktorá by Ti vyhovovala.

Povinné polia "Technika" a "Téma"



Po kliknutí na tlačítko "Pridaj novú techniku" sa zobrazí vyskakovacie okno s možnosťou výberu typu a

možnosťou zadať názov novej techniky

Ak si ako "Typ novej techniky" nenašiel taký typ, ktorý by Ti vyhovoval, môžeš vybrať z možností pre typ novej
techniky možnosť "Navrhnúť hlavnú kategóriu", kde po výbere tejto možnosti pribudne do formuláru povinné
pole "Názov hlavnej techniky", ktoré keď vyplníš spoločne s názvom novej techniky pošlú sa tieto údaje na
schválenie administrátorovi a my Ťa následne o výsledku (schválenie alebo zamietnutie Tvojej žiadosti)
budeme informovať e-mailom. Schvaľovanie by nemalo trvať dlhšie ako 4 dni. Zatiaľ nemôžeš registrovať
Svoju ročníkovú prácu.

Pre pole "Typ novej techniky" vyber možnosť "Navrhnúť hlavnú kategóriu"

Do formulára pribudne nové povinné pole "Názov hlavnej techniky"

Ak chceš pridať novú tému, stačí pre pole "Téma" kliknúť na tlačítko "Pridaj novú tému". Následne sa Ti zobrazí
vyskakovacie okno s jedným povinným poľom, kde môžeš zadať názov novej témy.



Vyskakovacie okno s možnosťou zadať názov novej témy

Po zadaní názvu novej témy a po kliknutí na tlačítko "Pridať tému" sa táto nová téma zobrazí medzi výberom
možností pre pole "Téma" a to v podkategórií "Novo pridané".

Užívateľom pridané názvy tém sa budú zobrazovať pre pole "Téma" v podkategórií "Novo pridané"

Ak Si vyplnil všetky povinné polia správne, môžeš zaregistrovať Svoju ročníkovú prácu kliknutím na tlačítko
"Uložiť". Po kliknutí na tlačítko "Uložiť" budeš ešte upozornený, že po registrácií Tvojej ročníkovej práce sa
Tebou zadané údaje už nebudú dať zmeniť. Tvoja ročníková práca sa zobrazí v prezentačnej časti registra
"KUBIKUM" (viď. časť 3 tohto manuálu)

Tlačítko "Uložiť", ktorým odošleš Tebou zadané údaje a zaregistruješ Svoje dielo ako ročníkovú prácu



3. Prezentačná časť registra "KUBIKUM"

Svoje ročníkové práce, ako aj ročníkové práce ostatných Si môžeš prezrieť v prezentačnej časti registra

"KUBIKUM", ktorá sa Ti zobrazí, keď v hlavnom menu klikneš na položku "Ročníkové práce" (ďalej len

"prezentačná časť")

Svoje ročníkové práce si môžeš prezrieť ako prihlasený užívateľ aj v sekcii "Moja galéria" po kliknutí na tabu
"Školské práce".

Klikni na Svoje užívateľské meno a vyber položku "Moja galéria"



V sekcii "Moja galéria" klikni na tabu "Školské práce"

Tvoje ročníkové práce sú označené v poli "Stav" štítkom "Ročníková práca"

Ak v prezentačnej časti klikneš na obrázok alebo názov ročníkovej práce, zobrazí sa Ti stránka s
podrobnosťami o tejto konkrétnej ročníkovej práci. Možeš Si prezrieť súbory, ktoré daný užívateľ pripojil k
svojmu dielu v kategórií "Prezentácie", alebo súbory v kategóriách "Textová časť", "Návrhy", "Technické
výkresy" a "Videá", ktoré sú nepovinné a preto budú viditeľné iba vtedy, ak užívateľ nahral aspoň 1 súbor do
niektorej z týchto kategórií.



Stránka pre zobrazenie konkrétnej ročníkovej práce

Ak v prezentačnej časti klikneš na obrázok alebo názov ročníkovej práce, ktorú Si sám registroval, teda Si
vlastník tejto práce a Si prihlásený, okrem podrobností o Tvojej ročníkovej práci, pripojených súboroch v
kategoriách "Prezentácie", "Textová časť", "Návrhy", "Technické výkresy" a "Videá", môžeš vidieť a meniť
viditeľnosť Svojich pripojených súborov v kategóriách "Textová časť", "Návrhy", "Technické výkresy" a "Videá"
a to zaškrtnutím poľa "Označiť ako verejné", alebo odškrtnutím tohto poľa. Samotnú viditeľnosť ("Súkromné"
alebo "Verejné") potom môžeš vidieť pri názve jednotlivej kategórie.
V povinnej kategórií "Prezentácie", viditeľnosť súborov je nastavená pevne na "Verejné", teda v tejto kategórií
nie je možné viditeľnosť zmeniť.

Možnosť meniť viditeľnosť pripojených súborov v jednotlivých kategóriách, teda možnosť označiť ich ako

"Verejné", alebo "Súkromné"


